



文／多倫多教會 李明見證 林慧瑛整理

# 我們是祂草場的羊

不信神的人，對於發生在周圍的事，只以「巧合」解釋之，  
但我們信神的人，卻知「機會在神」！

信仰  
專欄

蒙恩見證



**這樣**，祢的民，祢草場的羊，要稱謝祢，直到永遠；要述說讚美祢的話，直到萬代（詩七九13）。

因為祢是我們的神；我們是祢草場的羊，是祢手下的民。惟願你們今天聽祢的話（詩九五7）。

你們當曉得耶和華是神！我們是祢造的，也是屬祢的；我們是祢的民，也是祢草場的羊（詩一〇〇3）。

從來沒有想過自己會信耶穌，更沒想過在這個基督教派林立的世界裡，我竟可以在首次接觸基督教時，就尋到具有全備的真理、寶貴的聖靈、充滿神蹟奇事的真耶穌教會。原來，我們都是神草場上的羊，不管處於甚麼時空，神都有辦法將我們帶到祂的面前。

## 信主經歷：在美國聽聞真教會福音

2003年，我單身移民加拿大後，先後在溫哥華及蒙特婁住過。後來回中國結婚，遂將新婚太太帶來蒙特婁定居。

2006年，我自己一人去美國洛杉磯修讀碩士學位。奇妙的是，我的指導教授剛好是真耶穌教會的信徒。記得有一天收到教授的



e-mail，信裡提及的並非有關碩士課程的事，而是問我是否有興趣參加他們教會裡某個弟兄家的家庭聚會？

當時心想，因是指導教授邀請我去的，就像「老闆」邀請「員工」去一樣，若沒有充分理由，最好不要拒絕，況且還有免費晚餐可以享用，省去我做飯之苦，何樂而不為？就和教授約好晚上6點，由教授來接我及另一位也在該校就讀的Louise姊妹，一起坐教授的車前往聚會地點。

那天晚上，車子在高速公路上奔馳了大約40分鐘才到那位弟兄的家。我們先是吃飯，接著傳道就帶領大家唱詩、禱告、查經。還好在禱告前，傳道特地翻了聖經，跟我解釋真教會禱告的方式是以神賞賜的「聖靈」發出靈言來禱告（參：徒二章），不然，我可能就被「靈言禱告」嚇到了。

記得當時跪在墊子上禱告時，雙膝越跪越酸，實在不太舒服；對於大家發出的靈言，更是感到害怕又不習慣。雖然傳道也來幫我按手禱告，但卻沒有甚麼感覺。要不是之後傳道和其他兄姊多次跟我講解，「靈言禱告」是神賞賜聖靈才有辦法發出的舌音，我想必會一直以為「靈言禱告」的聲音是自己想發聲就發出來的。

自那次接受教授的邀約參加家庭聚會後，因不想再繼續參加，就以「課業繁重、學習緊張」為由，再也沒有繼續前往聚會。

## 參加每週三晚上的查經聚會

後來，大約過了一學期，教授又詢問我是否願意參加學校裡每週三晚上固定的查經聚會？當時的我，經過一學期的適應，課業學習已較得心應手，也較有信心，即告訴自己，不妨把查經聚會當成鍛鍊英語的機會，也就答應了教授的邀約。可惜的是，參加這個查經聚會並沒有讓我體會到甚麼，自己後來想想，大概是因為出發點只是想要練習英語，不是真的想要追求真理所致。

這個查經聚會大概有十幾個人參加，其中有對夫妻，Michael和Betty，每次至少要開一個半小時的車程才能過來。如果遇到下班交通尖峰時刻，則要晚上7點多才能到達。我很難想像，不過是查經聚會，他們卻能每週甘之如飴地開車過來，而且風雨無阻，一點也不喊苦喊累，這種認真追求真理的態度，著實令我印象深刻！

參加查經聚會過了一學期後，因對聖經有了初步了解，也對教會產生信任，即覺得自己應該認真對待「學習聖經」這件事。剛好新學期開始，大家投票決定從《創世記》開始新一輪的聖經學習，我因此有了機會從頭開始研讀聖經。

## 參加每週六的安息日聚會

歲月如梭，一學期後，終於完成碩士課程。那時因時間較充裕，壓力也較少，就開始參加每週六的安息日聚會。但由於還未得到聖靈，禱告的時候也沒有弟兄姊妹向我形



容的那種平和愉悅的感受，所以就開始有些懷疑聖靈存在的真實性。

後來，和一位同樣是真教會信徒、實驗室裡的學姊談過，得知她已受洗幾年，並且在家裡經常禱告，她以自己禱告的體驗跟我說明，「靈言」真的不是自己故意發出的聲音，而是人得了聖靈之後才能發出的舌音，我才重新恢復求聖靈的信心。而且她告訴我，她也並非每次禱告後都有平和的感受，才讓我對於自己禱告時都沒有甚麼感覺一事，比較釋懷了。畢竟是身邊熟悉的人所講的話，讓我比較信服，就繼續參加安息日聚會，不斷地禱告，也不斷地接受傳道為我按手禱告。

## 全家受洗

2007年，太太到洛杉磯來看我時，也跟我到懇諾佳（Canoga Park）教會聚會。感謝主！雖然這是她生平第一次踏進教會，但她並未被靈言禱告嚇到，後來也願意繼續跟我到教會聚會。2008年，因已完成學業，即從洛杉磯回蒙特婁定居。感謝神的帶領，因對聖經有了更深入的瞭解，便與太太、孩子相攜，於2009年9月13日受洗，歸入主名下。

## 奇異恩典： 神帶領我找到第一份工作

很多人都知道移民生活最困難的部分就是「找工作」，不管從前在自己的國家，學歷有多高、工作有多好、人面有多廣、經驗

有多豐富……，來到加拿大，以前的一切都過去了，沒有人會在乎，只能把自己「重新歸零」，一切重頭來。所以，許多移民者聊起他們的移民史，一定都會談起他們來到新國家後找工作的心酸事。

感謝主！我到美國讀書時，神就藉著我的指導教授將福音傳給我。雖然當時對聖經道理似懂非懂，對神的認識似有似無，但在找工作時，已懂得跟神禱告，也懂得請查經聚會的弟兄姊妹幫我禱告。因此，神就用「找工作」一事，一步一步地帶領我更加認識祂，並賞賜我工作。

2007年，當我拿到碩士學位時，即在學校參加了「思科」（Cisco）這家公司的招聘面試。面試那天剛好是週三，在面試前即請參加查經聚會的弟兄姊妹幫我禱告，讓我面試順利。記得當時有兩位面試官，並未多問我甚麼，只是讓我簡單的介紹自己學過和做過的經歷就結束了。而後，我即收到位於矽谷的這家公司的現場面試通知。

因對自己現場面試的臨場表現感覺不錯，就在回家的路上心生驕傲，心想，憑著自己的能力找到工作，根本是輕而易舉的事，哪還需要靠主才能順利。因為有了這樣要不得的心態，導致的結果，當然就是出乎意料之外地沒得到這份工作。

《箴言》三章5-7節說：「你要專心仰賴耶和華，不可倚靠自己的聰明，在你一切所行的事上都要認定祂，祂必指引你的路。」



不要自以為有智慧；要敬畏耶和華，遠離惡事。」《彼得前書》五章5節也說：「因為神阻擋驕傲的人，賜恩給謙卑的人。」雖然我不是甚麼驕傲的人，但因面試順利，心裡就生發出「只需倚靠自己的聰明，哪需專心仰賴神」這種驕傲的想法，所以神就讓這個面試失敗了。但感謝神！這次的經歷卻讓我學會凡事都要倚靠主，不要只想倚靠自己的能力。

之後，我又參加了幾次學校舉辦的工作招聘會，但都沒有收到面試通知。教會裡一位姊妹知道我找工作不順利，即說會幫我禱告，並勉勵我要多禱告，凡事倚靠主。感謝神！非常奇妙地，到了週一，我竟然接到電話，通知將有到其他公司面試的機會。遺憾的是，當時還是無法全心信靠主，所以面試再次失敗。

2008年，當我結束了教授實驗室的工作後，即回到蒙特婁。因為尚找不到工作，心裡萬分著急，除了參加幾次工作招聘會，也投了一些簡歷，但卻毫無回音。雖然那段找不到工作的日子很難熬，如今想起來卻滿心感謝神，因為要不是當時找不到工作，哪有很多時間參加聚會、學習聖經，在道理上進深。

雖然第一代移民在加拿大就業困難，特別是在講法語的蒙特婁更不容易找到工作，但《傳道書》三章1節說：「凡事都有定期，天下萬務都有定時。」時候到了，神就開路了！

有一天，神即藉著我到朋友家作客，讓這位朋友的朋友說出他們公司正在招人的事情，朋友遂請他介紹我去他們公司做網路管理的工作。感謝主！我就這樣順利地在碩士畢業後得到第一份工作。奇妙的是，這份工作做了一個多月後，竟又得到一個在多倫多工作的機會，也就因為這份新工作，讓我來到多倫多。更沒想到我要離開時，順便介紹教會的一位弟兄到這家公司，他竟也成功地被公司錄用。

## 神帶領我到多倫多做第二份工作

從來沒想過要到多倫多，神卻指引我來到多倫多工作。當時，也是一個朋友介紹我去面試的。記得第一次電話面試，經理親自問我許多較難的問題，印象中回答的並不是很好，沒想到他竟願意給我第二次面試的機會，而且問的都是十分簡單的問題。後來的第三次電話面試，皆是同一組工程師來跟我進行的，而後，就得到這份工作了。

等我到公司報到了，才知道大家都是經過經理當面面試才得到工作的，而我竟沒見過經理就這樣得到工作了。《箴言》十六章9節說：「人心籌算自己的道路；惟耶和華指引他的腳步。」真是沒錯！長久以來，為了找工作，不知籌算了多少次自己的道路，但神卻按祂的旨意指引我的腳步來到多倫多。



## 突然失業，更見恩典

原本家中只有我因工作的關係待在多倫多，太太、孩子依然住在蒙特婁。2013年8月初，就在太太、孩子也搬遷至多倫多、全家終於可以團圓時，我竟失業了。

雖然失業不是一件好事，但我卻滿心感謝主，相信凡事都有神的美意。因為這次失業的時間很巧妙，完全不是人可以控制的。說也奇怪，原本那年6月買了房子後，原定8月18日交屋，但屋主卻突然希望提前至7月31日交屋。由於太太與我也想早一點住進新買的房子，就同意屋主的請求。但接著，我竟在7月29日無預警地接到公司的解僱通知，將於8月2日結束與我所簽的工作合同。還好房子提前改於7月31日交屋，房屋貸款早已在我被解僱前批下來，要是等到原定的8月18日才交屋，房屋貸款肯定受到影響，一想到此事，我就非常感謝主！

感謝神！失業後，就在我重新找工作時，神感動原公司的經理幫我推薦了兩家公司。一是我現在的公司Wind Mobile，另一家則是Bell。當時因Bell這家公司招人的部門經理正好在度假，而我又已收到Wind Mobile的錄取通知，就選擇到Wind Mobile上班。雖然很多往日同事都說，若能到Bell這間加拿大最大的通訊公司工作，將是更好的選擇，但我相信凡事都有神美好的旨意。

《箴言》十六章33節說：「籤放在懷裡，定事由耶和華。」任何事情神都定好

了，我們只要對神有信心，神必會為我們開路。神給我們的，都是最適合我們的，我想，隨著時間流逝，必能慢慢發現、細細體會。人以為好的，對我們未必好；人以為不好的，可能才是最適合我們的。《詩篇》三十七篇5節也說：「當將你的事交託耶和華，並倚靠祂，祂就必成全。」既已交託，神也成全，感謝就好了，何必在乎人的看法。

## 結語

雖然失業不好受，特別是在買了房子後又突然失業，還真讓人驚恐！但感謝神！剛好讓我利用失業的這兩週把新家整理好。這一切事情的發生，時間點的安排，都很精確、奇妙，讓我除了感謝神，還是感謝神！

或許有人會說一切都是「巧合」，但如果一次是巧合，兩次是巧合，有可能每次都這麼巧合嗎？我想就不能用「巧合」兩字來解釋這麼巧妙的事了。《傳道書》九章11節說：「我又轉念：見日光之下，快跑的未必能贏；力戰的未必得勝；智慧的未必得糧食；明哲的未必得資財；靈巧的未必得喜悅。所臨到眾人的是在乎當時的機會。」不信神的人，對於發生在我們周圍的事，只以「巧合」解釋之，但我們信神的人，卻知「機會在神」！

願一切榮耀、頌讚歸於天上真神！哈利路亞！阿們！

